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Rapport du juge en chef 
 

Nom de 
l’hippodrome      

Woodbine Mohawk Park  

Date     Lundi 21 octobre 2024 Heure de départ 19 h 10 

Conditions 
météorologiques   

Dégagé  

(Temp. : 15 oC) 

 

État de la piste Rapide 

Nombre de 
courses 

11 Courses de 
qualification  

 Inscriptions 
totales  

132 

Total des paris 
mutuels 

$ 1,553,833 

Vétérinaire 
contacté     

  Réunion de 
paddock 

  Réunion  
d’entretien des pistes 

  Visite de 
l’enquêteur 

  Rapport du juge en 
chef sortant 

  

 

Juge en chef Juge associé Juge associé 

Don Lawrence John Dorion Larry Hughes 

Rapport sur les courses de la journée  

(Accidents, réclamations, amendes ou suspensions, objections ou disqualifications, remboursements et tout autre incident pertinent)… 

 

Vétérinaire officiel :  

Dr John McCall 

 

BUREAU 

Benoit Baillargeon a été trouvé coupable d’avoir enfreint la règle 20.03.01 (i) de la 

CAJO (erreur d’écurie, entraînant le retrait du cheval, “HP Mama B”, de la Course 4. 

Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $100.  

Décision #2880480 

 

Carmen Auciello a été trouvé coupable d'avoir enfreint la règle 6.17 (c) de la CAJO 

(elle a utilisé un langage insultant envers le vétérinaire officiel après la Course 10 

disputée sur l’hippodrome de Mohawk Park le 14 octobre 2024).  
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Il s’est vu imposer une sanction pécuniaire de $ 200.  

Décision # 2880496 

 

Courses : 

 

Course   1 – Rien à signaler. 

 

Course   2 – Rien à signaler. 

 

Course   3 – Rien à signaler. 

 

Course   4 – Rien à signaler. 

 

Course   5 – Rien à signaler. 

 

Course   6 – Rien à signaler. 

 

Course   7 – Rien à signaler. 

 

Course   8 – Rien à signaler. 

Le #9, “Frank The Elder”, (Drury), est inscrit sur la liste des juges pour les bris 

d’allure.  

L’entraîneur, Carmen Auciello, en a été averti. 

 

Course   9 – Rien à signaler. 

 

Course 10 – Rien à signaler. 

 

Course 11 – Rien à signaler. 

 

 

 

Réclamations : 

 

Course 5 

“Marshall Zhukov” (1), pour $ 37,500, par le propriétaire Varinder Gill, entraîneur 

Corey Giles. 

 


